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Referat fra d. 28/5-19 
 
Deltagere: Louisa, Flemming, Anna Grethe (AG), Joen, Steve, Anders og Lean (Suppleant + referent) 
Fraværende: Rene, Torben og Inecent. 
 
Dagsorden: 
 

• Godkendelse af referat fra sidste møde  
• Fremdrift på Igangsatte aktiviteter 

o Økonomi 
o Hjemmeside 
o Overdragelse (lukket punkt) 
o Grønne områder 
o Legeplads 
o Sneberedskab 
o Festudvalg 

• Indkommende mail´s fra medlemmer 
• Any Other Business 

 
Bestyrelsesmødet 
Emner Opgaver / resultater 
Godkendelse af sidste referat Referat fra Bestyrelsesmøde 24/4-19 Godkendt 

Fremdrift på igangsatte 
aktiviteter 

Økonomi: 
Flyttet P-enhed (CVR) til Steve. 
Steve, Torben og AG i banken og skrive under. 
Steve, Torben og AG laver en plan som fremlægges til næste 
bestyrelsesmøde. 
 
Hjemmeside: 
Haveaffald på fælles arealer skal fjernes, infooplæg skal skrives. 
Forslag skal vi lave en trafik tæller på hjemmesiden. 
 
Overdragelsesforretning: 
Der bliver ødelagt asfalt og kantstene ved nye byggerier, hvem har 
ansvaret, det er Gårdager 6’s vej og kantsten endnu! 
Bygherre/chauffør må være ansvarlig. 
Overdragelses grp. Har møde i næste uge. 
 
Grønne områder: 
Flemming og AG gik med Gartneren – folk smider haveaffald (grene, 
græs og sten) over hækken bl.a. Mod Banevolden og den grønne kile bag 
Sydager mod marken – gartneren vil tage penge for at fjerne det næste 
gang.- Vigtig info på hjemmesiden link på FB. Lean skriver info på 
hjemmeside. 
Gartner nævner at vi skal have blindvej skilt op – kommune grp. Skal gå 
videre med dette! 
Gartner vurdere antal træer (bør ikke være nøde træer) mellem Nordager 
og Grimsager – prisoverslag kommer senere.  
Gartner ikke nævnt problemer med græsslåning ved træerne. 
 
Legeplads: 
AG har været hos Anne(forhenværende formand i bestyrelsen) og fået 
præsenteret hvordan budgettering og udregninger tidligere er forgået – 
dette skal revideres – se under økonomi. 
d. 22/5-19 er der søgt byggetilladelse til balancebanen, AG og Louisa var 
hos kommunen. Ca. 6 ugers behandlingstid kan afvises hvis der mangler 
noget, der arbejdes på at få dialog om processen med kommunen. 
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Næste møde i bestyrelsen: 
 
Dato: 25/6-19 Tid: 19.00 Sted: Nordager 8 
 
Husk at se hjemmesiden: Vestervang4070.dk for info 
 
Spørgsmål og kommentarer kan skrives til bestyrelsen på: vestervang4070@gmail.com 
 

Kontakte BBR når vi har byggetilladelse. 
Pris: 293.140,69 for balancebane, montering, kant m.m.  
Vi har ca. 247.500 der er ca. 6 ugers levering. 
AG og Louisa har skrevet til kommunen om de vil være behjælpelige med 
faldsand og udlægning, de er nu behjælpelige med udgravning af jorden. 
LBAB og DAB er kontaktet om de skal betale for legeplads, benyttet 
artikel hvor der er indtegnet legeplads på Grimsager. 
Mail til folkevalgte i bestyrelsen i LBAB om økonomisk støtte. 
Kontaktet frivillige flygtninge venner i lejre kommune om økonomisk 
støtte. 
Der vil blive kontaktet og skrevet ansøgninger til: LAG (ansøgnings frist 
16/8), lejforlivet samt Poul Erik Bech fonden om udvidelse af legeplads. 
 
Sneberedskab:  
Intet nyt 
 
Festudvalg: 
Louisa, Joen og Lean mødes i uge 23 eller 24 i forhold til fest planlægning  
Fest sidste lørdag i august :31/8-19 
Ildsjæle og frivillige hænder er meget velkomne både til planlægning og 
udførelse af festen skriv gerne til Louisa, Joen på facebook eller skriv til 
bestyrelsens email:  vestervang4070@gmail.com 
 

Indkommende mail´s fra 
medlemmer:  
vestervang4070@gmail.com 
 

Svar fra DAB og LBAB i forhold til: Økonomisk støtte til legeplads. 

Any Other Business 
 
 

Evt: 
 
DAB skal kontaktes angående grundejerforening/generel forsamling og 
valg dertil/deltagelse. 
Kontakt liste for medlemmer af bestyrelsen. 
Hvordan håndteres uregelmæssigheder i forhold til vedtægterne? – vi 
snakker med vores naboer først ;) 
Det er vedtaget at referent har 1 uge fra bestyrelsesmøde til at frigive 
referat og bestyrelsesmedlemmer har dertil 1 uge til rettelser før det 
udgives.  
 


